



■ PREPARATIVOS PARA LAS FIESTAS DE PRIMAVERA

La Federación de Peñas suprime la ofrenda de flores a la Fuensanta por falta de público

El acto que se celebraba la víspera del día del Bando se integrará en la misa huertana

La supresión de la ofrenda floral que se venía realizando el lunes por la tarde, en la víspera del Bando, es una de las novedades de las fiestas organizadas este año por la Federación de Peñas Huertanas, que ha estimado oportuno este cambio por la falta de afluencia de público.

M. DE LA VIEJA
MURCIA

Ayer se presentó en el Centro Cultural Puertas de Castilla el cartel anunciador del Bando de la Huerta, realizado por Ramón Rubio, y el programa de actividades de la Federación de Peñas Huertanas, durante las Fiestas de Primavera, en el que se ha suprimido la ofrenda de flores que se venía realizando en la tarde del lunes que sigue al Domingo de Resurrección, por estimar la nueva directiva de la Federación que quedaba un tanto deslucida, por celebrarse en día de trabajo, en el que los miembros de las peñas están integrados en las barracas y en sus respectivos oficios, siendo la cooperación del público en general, bastante corta, por lo que no resultaba un acto a la altura de la Patrona de Murcia.

Como actividad para el lunes están diseñando una recepción especial, a las distintas delegaciones festeras que se desplazan hasta Murcia para presenciar las Fiestas, que será realizada con el patrocinio del Corte Inglés.

En el mismo acto, el concejal de Fiestas, Carmelo González Vidal, hizo entrega al presidente de la Federación de un cheque de diez millones de pesetas, como adelanto de la subvención municipal.

Por otro lado en el transcurso de un almuerzo, fue presentado a los medios de comunicación el cartel anunciador y programa del VIII Certamen de Tunas, así como alregonero del mismo, Eugenio Faraco, delegado del Gobierno, y al Gran Maestro, Miguel Portero, subdirector de CajaMurcia.

Vendrá Carmen Alborch

Jesús Esteban, presidente de la Asociación Nueva Murcia, organizadora del Certamen, junto a la Tuna de Medicina, anunció que la ministra de Cultura Carmen Alborch será la Madrina y que vendrá a Murcia para asistir a alguno de los actos que se organicen.

También anunció el cambio en la jornada de clausura, de «Los Panchos» por los «Sabanderos» o el «Consortio», y la actuación por vez primera en España de la Tuna de Florencia, que sustituye a la anunciada de Pau (Francia).

Intervino la Consejera de Cultura, Elena Quiñones, pregonera en la anterior edición, para asegurarle a su sucesor, Eugenio Faraco «es divertido sentir el calor de los Tunos» mientras que el Delegado de Gobierno se congratuló de la oportunidad que se le brindaba de profundizar en sus raíces murcianas, y reencontrarse con sus recuerdos estudiantiles».

El Bando adelanta su horario de salida

El Bando de la Huerta saldrá a las cuatro de la tarde, una hora antes que el año pasado, y su cabeza se verá incrementada con tres carrozas más de las habituales, una de ellas, la que llevará a la reina de la Huerta y sus damas, estará inspirada en la Virgen de los Peligros. En total desfilarán unas 70 carrozas y gran cantidad de carros y otros vehículos populares. El Bando contará con la presencia no sólo de la Reina y sus damas, sino de las restantes jóvenes y niñas, que han participado en el proceso de elección. El sábado, día 15, a las 21,30 horas, habrá un desfile de carruajes desde el Hotel Conde Floridablanca hasta el Romea, con las reinas de la Huerta y sus damas; seguidamente en el Teatro se celebrará la fiesta de Exaltación Huertana. La elección de las Reinas de la Huerta se celebrará mañana, a las 21,30 horas, en el Palacio de los Deportes. Las entradas se pueden adquirir, en la Federación de Peñas, en el Corte Inglés, o en el mismo Palacio, al precio de 400 pesetas.



Cartel anunciador del Bando de la Huerta. / FOTO: JUAN LEAL



Cartel anunciador del Certamen de Tunas. / FOTO: JUAN LEAL

23 tunas, de ronda, por Murcia

El delegado del Gobierno, Eugenio Faraco, pronunciará el pregón del Certamen de Tunas el día 17, a las 10 de la noche, en el Teatro Romea. En dicho acto se presentará a la Madrina del Certamen, Carmen Alborch, ministra de Cultura, y se procederá a la investidura del Gran Maestro, Miguel Portero, subdirector de CajaMurcia. Actuarán la Tuna de Medicina y el Orfeón Fernández Caballero, y habrá un recital de María Dolores Pradera. El Certamen se celebrará los días 19, 20 y 21 en los jardines de la Pérgola de San Basilio, a las 22 horas, y todas las noches los Tunos rondarán por las calles de la ciudad. Para la jornada de clausura estaba prevista la actuación de «Los Panchos», pero será sustituida por los «Sabanderos» o el «Consortio». Entre las Tunas, destaca la presencia de la de San Martín de Porres de Perú, y la Femenina Orfeón Universitario de Oporto, (Portugal) además de la procedente de Florencia (Italia).

□ Hoy se inaugura la caseta de información turística

Esta mañana, a las 11, tendrá lugar la inauguración de la caseta de información turística municipal que el ayuntamiento de Murcia ha instalado con motivo de las próximas fiestas, en el inicio de la calle Trapería, junto a Santo Domingo. Este punto de interés turístico, que contará con la colaboración de los alumnos de la Escuela de Turismo, ofrecerá tanto información puntual de los actos programados para Semana Santa y Fiestas de Primavera como otra de carácter más genérico, entre la que se encuentran los recursos e infraestructura del municipio en materia de ocio. La caseta de información permanecerá abierta desde el 7 hasta el 23 de abril, en horario de 11 de la mañana a 2 de la tarde, y de 5 a 9 de la noche, sábados y domingos inclusive.

□ El 'Siete Coronas' abre un tablao flamenco

El hotel Siete Coronas abrirá esta noche su tablao flamenco, que funcionará todos los viernes por la noche. El *sarao* se iniciará a las 9.30 de la noche con un *picoteo*, y a las 11.30 está prevista la actuación de la bailaora Carmen Jaén y de *El Bongui*, ganador de la última edición de la lámpara minera del festival La Unión.

□ Faraco entregará la bandera nacional a la Federación de Peñas

Mañana, a las 9,30 de la noche, en el Palacio de los Deportes, se celebrará un festival folklórico y costumbrista, al término del cual, el delegado del Gobierno, Eugenio Faraco, hará entrega al presidente de la Federación de Peñas Huertanas, de una bandera nacional, que ha sido confeccionada expresamente para ellos y que lleva bordado a mano el escudo. Seguidamente se hará público el nombre de las nuevas reinas de la Huerta y sus damas. Se abrirá el acto con la representación de unas alegorías costumbristas, a continuación actuará el grupo «Cristo de la Misericordia» de la peña El Caliche, seguido por el cuadro de actores de la peña El Caliche, que representarán «La Pedida de la Novia». Tras las actuaciones de la Cuadrilla de Animeros de Cehegín y del grupo infantil «Nuestra Señora de la Luz», intervendrá la masa coral «Cantores de la Vega», y el grupo Aires de Murcia.

□ Las tunas actuarán en el centro penitenciario

El jueves día 20, a las 6 de la tarde, está previsto que algunas de las Tunas participantes en el VIII Certamen, que organiza la Asociación Nueva Murcia, con la colaboración de la Tuna de Medicina, visiten el Centro Penitenciario de Sangonera y realicen algunas actuaciones. También el día 19, a las 6 de la tarde, actuarán en distintos municipios de la Región, invitados por los respectivos Ayuntamientos, dando así una oportunidad a los jóvenes estudiantes, para que conozcan mejor Murcia. Un gran castillo de fuegos artificiales, disparado a la 1 de la madrugada del día 21, pondrá fin al certamen de tunas.